

# 泰国男足主帅辞职

## 可能与国际足联受贿门有关

新华社曼谷6月9日体育专电(记者 史先振) 泰国媒体9日报道,泰国男足国家队英国籍主教练布莱恩·罗布森辞职可能与近期国际足联受贿门事件有关。

泰国足协主席沃拉威·马库迪8日在新闻发布会上说,曾任英格兰队和曼联队队长的罗布森

没有给出辞职原因。“经双方协商,罗布森终止了与泰国足协签订的合同,同时辞职的还有他的助理史蒂夫·达比。”

《曼谷邮报》9日报道,今年3月接受咽喉癌手术的罗布森突然辞职可能与最近国际足联受贿门事件有关。

据报道,身为英格兰2018年世界杯申办委员会主席的前英格兰足总主席大卫·特里斯曼今年5月在英国议会说,包括沃拉威在内的4名国际足联执行委员在世界杯申办过程当中索取贿赂。此言一出,沃拉威立即表示将起诉特里斯曼。不过,沃拉威

否认罗布森辞职与特里斯曼对自己的指控有关。

现年54岁的罗布森从2009年起执教泰国国家队。按照合同,他将带领泰国队一直到2014年世界杯。在罗布森带领下,泰国队的精神面貌和技战术打法有了长足进

步,并在广州亚运会上取得突破,打入八强。但因整体实力有限,该队战绩在短期内没有太大提升。

关于新任主教练人选,沃拉威说,前任泰国国家队主教练彼得·维特,以及来自西班牙、葡萄牙和泰国的教练都是可能的选择。

## 涉嫌操纵比赛

### 韩国12人被起诉

新华社首尔6月9日体育专电 韩联社9日消息,据韩国检察院透露,12名涉嫌操纵比赛的人员被起诉,这其中包括了10名韩国K联赛球员。

这些球员被指控从中间商手中收取金钱,进而操纵4月份的兩场比赛。

有8名球员来自大田市民队,这8人中有一人被指控收受1.2亿韩元(合110600美元),并将其分给其他7人。在拿到这些钱后,大田市民队的这8人被要求在4月6日的比赛中故意输给浦项制铁队,而最终大田市民队以0:3告负。

有一名球员来自光州FC队,其被指控收

受1亿韩元并试图操纵一场比赛的结果。但检察官表示目前尚不明确这名球员是否将这笔钱分给他人,也不清楚比赛结果是否的确被操纵。

另有一名球员来自浦项制铁队,其虽然没有在4月6日与大田市民队的比赛中登场,但被指控参与了赌球活动。浦项制铁队也于本月早些时候开除了这名涉赌球员。

此外,两名中间商也被提起诉讼。韩国体育部门表示,这些被起诉的球员除了面临罚款和可能的刑罚外,还将面临终身禁赛,他们所在的俱乐部也将被扣除联赛积分。



在8日进行的一场国际足球热身赛中,主场作战的乌拉圭队通过点球大战以4:3击败荷兰队,报了去年世界杯半决赛负于对手的一箭之仇。图为荷兰队球员博拉鲁兹(右)与乌拉圭队球员拉米雷斯拼抢。 新华社发

## 西格诺里否认

### 参与操纵比赛

新华社罗马6月8日体育专电 8日,已被拘捕的前意甲“射手王”西格诺里因卷入假球风波而出庭受审,在法庭上他否认了一切对其参与操纵比赛的指控。

西格诺里被指控涉嫌参与操纵国际米兰与莱切的一场意甲比赛,但据西格诺里的律师介绍,他在法庭上并不承认该项指控。

现年43岁的西格诺里曾是拉齐奥的一代传奇射手,他在上世纪90年代三次荣膺意甲“最佳射手”。

上周,西格诺里与15人一同因涉嫌操纵比赛而被捕,这些人还包括了前意甲球员、低级别联赛的现役球员以及俱乐部官员。



## 雪花 城市里的另一道风景

雪花啤酒融入城市生活,让生活更美好!

雪花,一个中国自主研发、跨越雄峰的行业领先品牌  
融合国际先进酿造技术,引领潮流体验,用心酿造、精益求精  
雪花将以丰富的个性化产品满足您的多元化需求  
雪花,与您一起分享生活之美!



雪花

五嶽獨尊